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1   

Toestelmantel

Casing

Verkleidung

Habillage

GC9000i 20-45kW

Onderdelenlijst

Spare parts list

Ersatzteilliste

Liste des pièces de rechange

19.10.2018 4 6720871230



Pos Bestelnummer

Ordering no.

Bestell-Nr.

Numéro de commande

 G
C

9
0
0
0
iW

 2
0
 E

 2
3

 G
C

9
0
0
0
iW

 3
0
 E

 2
3

 G
C

9
0

0
0

iW
 3

0
 E

B
 2

3

 G
C

9
0

0
0

iW
 4

5
 2

3

1 8 737 707 979 n n n

1 8 737 707 980 n

2 7 736 700 675 n n n n

3 7 736 700 676 n n n n

4 7 736 701 627 n n n n

5 7 736 700 678 n n n n

6 8 738 901 109 n n n

7 7 736 700 685 n n n n

8 7 736 700 686 n n n n

9 7 736 700 681 n n n n

10 8 718 600 738 n n n n

11 7 736 700 682 n n n n

12 7 736 700 687 n n n n

13 7 736 700 058 n n n n

14 7101400 n n n n

15 7 746 900 126 n n n n

16 7 736 701 584 n n n n

17 7 736 700 690 n n n n

18 8 718 666 183 0 n n n

18 8 718 666 479 0 n

19 8 711 004 232 0 n n n n

20 7 736 700 684 n n n n

21 7 736 700 683 n n n n

22 7 736 700 689 n n n n

25 7101386 n n n n

1

Schroef M 3,5 x 12 (6x)

Schroef M 35 x 35 (2x)

Rookgasafvoerbuis - adapter

Muurbeugel

Afdichtdop mod. aansluiting

Stop

Clip incl. schroef 4,8x13 (2x)

Rookgasafvoerbuis

Rookgasafvoerbuis

Pakkingring #80mm

Schroef (2x)

Clip

Afdichting cover

Rookgasadapter

Lipring DN125

Lipring DN 80mm

Transportgeleiderail (R)

Trekontlasting klep

Afdekplaat aansluitingen installer

Expansievat

Afdekplaat Bosch, rechts

Afdekplaat Bosch, links

Benaming

Description

Bezeichnung

Dénomination

Afdekking Afgeronde Hoeken Wit BOSCH

Afdekking Afgeronde Hoeken Zwart BOSCH

GC9000i 20-45kW Toestelmantel

Casing

Verkleidung

Habillage

Opmerkingen

Remarks

Bemerkungen

Remarques

Transportgeleiderail (L)

19.10.2018 5 6720871230



2   

Onderdelenlijst

Spare parts list

Ersatzteilliste

Liste des pièces de rechange

Warmtewisselaar

Heat exchanger

Wärmetauscher

Échangeur thermique

GC9000i 20-45kW

19.10.2018 6 6720871230



Pos Bestelnummer

Ordering no.

Bestell-Nr.

Numéro de commande

 G
C

9
0
0
0
iW

 2
0
 E

 2
3

 G
C

9
0
0
0
iW

 3
0
 E

 2
3

 G
C

9
0

0
0

iW
 3

0
 E

B
 2

3

 G
C

9
0

0
0

iW
 4

5
 2

3

1 8 718 663 840 0 n

1 8 737 706 758 0 n n n

2 8 718 663 092 0 n n n n

3 8 737 708 824 n n n n

4 8 718 006 944 0 n n n n

5 8 722 963 858 0 n n n n

6 8 710 506 267 0 n n n n

7 8 714 500 087 0 n n n n

8 8 718 666 172 0 n n n

8 8 718 666 173 0 n

9 8 710 103 153 0 n n n

9 8 737 701 450 0 n

10 8 710 103 155 0 n n n n

11 8 722 933 330 0 n n n n

12 8 710 103 206 0 n n n n

13 8 718 668 064 0 n n n

13 8 737 701 854 0 n

14 8 718 665 589 0 n n n n

15 8 737 701 451 0 n n n n

16 8 718 665 043 0 n n n

16 8 737 700 018 0 n

18 8 718 662 858 0 n

18 8 737 707 981 n n n

19 8 737 701 860 0 n

19 8 737 706 604 0 n n n

21 8 713 301 196 0 n n n n

  8 737 708 542 n n n

  8 737 708 671 n

2

Brander WB5-IV

Brander WB5-II plus

Moer

Service-Kit WB5 II plus <45kW

Service-Kit WB5 IV >45kW

Schroef incl. moer

Pakking kanaal gas-luchtmengsel

Houder branderdeksel WB5-II plus

Houder branderdeksel WB5-IV

Branderdeksel WB5-IV

Branderdeksel WB5-II plus

Afdichting deksel WB5-IV

Pakking condensbak

Pakkingring # 87,5mm

Set afdichting

Pakking branderdeksel WB5-IIplusCMS <=42

Pakking branderdeksel WB5-II plus >=45kW

Temperatuurbegrenzer

Temperatuurbegrenzer incl. pakking

Temperatuurvoeler

Deksel inspectie WB5-II plus

Deksel inspectie WB5-IV

Afdichting deksel WB5-II plus

Benaming

Description

Bezeichnung

Dénomination

Warmtewisselaar WB5-IV

Warmtewisselaar WB5-II plus

Elektrodenset

Pakking (10x)

Condensbak

GC9000i 20-45kW Warmtewisselaar

Heat exchanger

Wärmetauscher

Échangeur thermique

FD<=917

Opmerkingen

Remarks

Bemerkungen

Remarques

19.10.2018 7 6720871230



3   

Onderdelenlijst

Spare parts list

Ersatzteilliste

Liste des pièces de rechange

Gasregelblok

Gas valve

Gasarmatur

Bloc gaz

GC9000i 20-45kW

19.10.2018 8 6720871230



Pos Bestelnummer

Ordering no.

Bestell-Nr.

Numéro de commande

 G
C

9
0
0
0
iW

 2
0
 E

 2
3

 G
C

9
0
0
0
iW

 3
0
 E

 2
3

 G
C

9
0

0
0

iW
 3

0
 E

B
 2

3

 G
C

9
0

0
0

iW
 4

5
 2

3

1 8 718 664 674 0 n n n

1 8 737 701 142 0 n

1 8 737 708 883 n n n

1 8 737 708 884 n

2 8 737 701 451 0 n n n n

3 8 718 666 152 0 n n n n

4 8 718 662 796 0 n n n n

5 8 737 709 314 n n n n

6 8 718 664 942 0 n n n n

7 8 722 880 175 0 n n n n

8 8 718 662 518 0 n n n

8 8 718 662 522 0 n

9 2 914 411 412 0 n n n n

10 8 718 662 615 0 n n n n

11 8 718 668 531 0 n n n n

12 8 718 662 055 0 n n n n

13 8 718 669 385 0 n n n n

14 8 718 668 955 0 n n n n

16 8 718 601 951 n n n n

17 7 736 700 742 n n n n

20 8 718 644 395 0 n n n n

21 8 737 708 864 n

21 8 737 708 865 n n

21 8 737 708 867 n

22 8 713 401 130 0 n n n n

22 8 737 709 304 n n n n

23 8 718 662 327 0 n n n n

30 8 737 708 988 n n n n

3

Zegel Venturi (10x)

Venturi

Venturi

Venturi

Schroef M6x20 (10x)

Moer M6 & Schroef M6x30-5.8

Schroef M6 WB5

Pakking (10x)

O-ring 12x3

Gasregelblok

Gasafdichting 20,5x15x10/4,5 (10x)

Gasleiding

Ventilator

O-ring (10x)

Mengeenheid

Mengeenheid

Schroef M4x8

Zegel venturi zwart

Gasleiding

Kanaal gas-luchtmengsel WB5-IV

Pakking kanaal gas-luchtmengsel

Demper

Terugslagklep

Pakking

Beugel

Benaming

Description

Bezeichnung

Dénomination

Kanaal gas-luchtmengsel WB5-II plus

Kanaal gas-luchtmengsel WB5-IV

Kanaal gas-luchtmengsel WB5-II plus

GC9000i 20-45kW Gasregelblok

Gas valve

Gasarmatur

Bloc gaz

FD>=858

FD<=857

FD<=857

FD<=857

FD<=857

FD>=858

FD>=858

Opmerkingen

Remarks

Bemerkungen

Remarques

FD<=857

19.10.2018 9 6720871230



4

A  

Hydrauliek HU-1 <= 30kW

Hydraulics HU-1 <= 30kW

Hydraulik HU-1 <= 30kW

Hydraulique HU-1 <= 30kW

GC9000i 20-45kW

Onderdelenlijst

Spare parts list

Ersatzteilliste

Liste des pièces de rechange

19.10.2018 10 6720871230



Pos Bestelnummer

Ordering no.

Bestell-Nr.

Numéro de commande

 G
C

9
0
0
0
iW

 2
0
 E

 2
3

 G
C

9
0
0
0
iW

 3
0
 E

 2
3

 G
C

9
0

0
0

iW
 3

0
 E

B
 2

3

1 7 736 700 758 n n n

2 8 710 506 271 0 n n n

3 8 710 103 154 0 n n n

4 8 710 506 273 0 n n n

5 8 718 669 366 0 n n n

6 8 718 643 989 0 n n n

10 8 718 220 106 0 n n n

12 7 736 700 695 n n n

13 8 711 004 374 0 n n n

14 7 736 700 696 n n n

15 7 736 700 697 n n n

16 7 736 700 731 n n n

17 7 736 700 698 n n n

18 8 716 115 682 0 n n n

33 7 736 700 708 n n n

37 7101370 n n n

39 7 736 700 709 n n n

41 7 736 700 776 n n n

43 8 718 642 979 0 n n n

44 8 716 771 154 0 n n n

45 7 736 700 760 n n n

46 8 718 684 699 0 n n n

47 7 736 700 759 n n n

48 8 716 771 259 0 n n n

49 8 716 771 353 0 n n n

50 8 716 771 155 0 n n n

51 7 746 900 282 n n n

52 8 710 735 324 0 n n n

53 7 736 700 761 n n n

54 8 710 103 045 0 n n n

55 7 736 700 762 n n n

57 7 736 700 766 n n n

58 8 710 103 043 0 n n n

59 7 736 700 767 n n n

60 8 718 685 490 0 n n n

61 7 736 700 768 n n n

62 8 718 685 380 0 n n n

63 8 718 684 954 0 n n n

64 8 718 681 920 0 n n n

65 7 736 700 769 n n n

66 7 736 700 770 n n n

68 7 736 700 745 n n n

69 8 716 106 566 0 n n n

71 7 736 700 765 n n n

74 8 714 500 117 0 n n n

82 8 716 106 549 0 n n n

  8 738 901 109 n n n

4A  

Klem 13 mm (1 x)

Expansievat

Stop

Aftapkraan met o-ring

Veer

Stop

T-stuk - Aanvoer

Temperatuurvoeler

Leiding DHW In

O-ring 20,22 x 3,53 (10 x)

Retourleiding

Retourinrichting

Schroef M5x35 (10x)

Klem (10 x)

Retourleiding

Buis expansievat

Afdichtring 18.6x13.5x1.5 (10x)

Leiding DHW Out

Aanvoerleiding

Afdichtring 23.9x17.2x1.5 (10x)

Borgveer 18 mm (10x)

Bocht - Overstortventiel

Afdichting 18,5 x 24,3 (10 x)

O-ring 23 x 4 (10 x)

O-ring 13,87x3,53 (10x)

Klem (2x)

Klem

Ontluchtingsslang

Beugel buis verticaal

Bocht

O-ring 17x4 (10x)

Aanvoerleiding

Aanvoerleiding

Drukmeter

Ontluchter met slangverbinding

Klem

Afdichtring 1" (1x)

Druksensor

Dop sifon

Pakking

Veiligheidsklep

Slang

O-ring 20,22x3,53

Rubberen tule

GC9000i 20-45kW Hydrauliek HU-1 <= 30kW

Hydraulics HU-1 <= 30kW

Hydraulik HU-1 <= 30kW

Hydraulique HU-1 <= 30kW

Opmerkingen

Remarks

Bemerkungen

Remarques

Benaming

Description

Bezeichnung

Dénomination

Pomp UPM2 15-70 HU1

Sifon

Set afdichting # 61 (10x)

19.10.2018 11 6720871230



4

B  

Onderdelenlijst

Spare parts list

Ersatzteilliste

Liste des pièces de rechange

Hydrauliek (CHG) <= 50kW

Hydraulics (CHG) <= 50kW

Hydraulik (CHG) <= 50kW

Hydraulique (CHG) <= 50kW

GC9000i 20-45kW

19.10.2018 12 6720871230



Pos Bestelnummer

Ordering no.

Bestell-Nr.

Numéro de commande

 G
C

9
0

0
0

iW
 4

5
 2

3

1 7 736 700 733 n

2 8 710 506 271 0 n

3 8 710 103 154 0 n

4 8 710 506 273 0 n

5 8 718 669 366 0 n

6 7 736 700 740 n

10 8 718 220 106 0 n

11 7 736 700 747 n

12 7 736 700 695 n

13 8 711 004 374 0 n

14 7 736 700 736 n

15 7 736 700 697 n

16 7 736 700 731 n

17 7 736 700 698 n

18 8 716 115 682 0 n

22 7099416 n

23 7 736 700 743 n

27 7 736 700 748 n

28 7 736 700 705 n

32 7 736 700 745 n

33 7 736 700 708 n

37 7101370 n

39 7 736 700 709 n

40 8 738 505 955 0 n

41 7 736 700 746 n

43 8 716 115 682 0 n

4B  

Kraan

Beugel Hydrauliek

Afdichtring 1" (1x)

Retourleiding

Sensor

Veer

Druksensor

Klem

Ontluchtingsslang

Drukmeter

Ontluchter met slangverbinding

Klem

Afdichtring 1" (1x)

Wartelmoer

Klem

Overstortventiel - kunststof

Slang

Aanvoerleiding

O-ring 20,22x3,53

Rubberen tule

Aanvoerleiding

Benaming

Description

Bezeichnung

Dénomination

Pomp UPMGEO 15-65 130

Sifon

Set afdichting # 61 (10x)

Dop sifon

Pakking

GC9000i 20-45kW Hydrauliek (CHG) <= 50kW

Hydraulics (CHG) <= 50kW

Hydraulik (CHG) <= 50kW

Hydraulique (CHG) <= 50kW

Opmerkingen

Remarks

Bemerkungen

Remarques

19.10.2018 13 6720871230



5   

Onderdelenlijst

Spare parts list

Ersatzteilliste

Liste des pièces de rechange

Kabelboom

Cable harness

Kabelbaum

Faisceau de câbles

GC9000i 20-45kW

19.10.2018 14 6720871230



Pos Bestelnummer

Ordering no.

Bestell-Nr.

Numéro de commande

 G
C

9
0
0
0
iW

 2
0
 E

 2
3

 G
C

9
0
0
0
iW

 3
0
 E

 2
3

 G
C

9
0

0
0

iW
 3

0
 E

B
 2

3

 G
C

9
0

0
0

iW
 4

5
 2

3

1 7 736 700 710 n n n n

2 7 736 700 711 n n n n

3 7 736 700 712 n n n n

4 7 736 700 727 n n n n

5 7 736 700 714 n n n n

6 7 736 700 715 n n n n

7 7 746 900 338 n n n n

8 7 736 700 717 n n n n

9 7 736 700 718 n n n n

10 7 736 701 336 n

10 8 738 901 337 n

10 8 738 901 338 n n

12 7 736 700 719 n n n n

14 8 738 900 810 n n n n

15 7 746 900 268 n n n n

16 8 744 503 040 0 n n n n

17 7 736 700 722 n n n n

18 7 736 700 724 n n n n

19 7 736 700 726 n n n n

20 7 736 701 190 n n n n

22 7 736 701 285 n n n n

23 7 736 701 286 n n n n

  8 737 708 513 n n n n

  8 737 708 514 n n n n

5

Aansluitstekker 230V, Set (5x)

Set pakkingen

Set pakkingen

Zekering

Afdekplaat besturingseenheid (set)

Kabelboom installatie 24V

Kabelgeleider

Pompkabel 230V

Aansluitstekker 24V, Set (7x)

KIM 1732

HCM 1440

HCM 1442

Kabelboom installatie 230V

Schakelaar

Trekontlasting (2x)

Kabelboom intern 24V

Flat cable HMI

Achterplaat besturingseenheid

Netkabel

Cable jack

Besturingsautomaat

Benaming

Description

Bezeichnung

Dénomination

Onstekingstransformator

Ontstekingskabel

Kabelboom intern 230V

GC9000i 20-45kW Kabelboom

Cable harness

Kabelbaum

Faisceau de câbles

Opmerkingen

Remarks

Bemerkungen

Remarques

19.10.2018 15 6720871230



6   

Bedieningspaneel

User interface

Bedienfeld

Tableau de commande

GC9000i 20-45kW

Onderdelenlijst

Spare parts list

Ersatzteilliste

Liste des pièces de rechange

19.10.2018 16 6720871230



Pos Bestelnummer

Ordering no.

Bestell-Nr.

Numéro de commande

 G
C

9
0
0
0
iW

 2
0
 E

 2
3

 G
C

9
0
0
0
iW

 3
0
 E

 2
3

 G
C

9
0

0
0

iW
 3

0
 E

B
 2

3

 G
C

9
0

0
0

iW
 4

5
 2

3

1 7 736 700 728 n n n n

2 7 736 700 729 n n n n

3 8 718 600 738 n n n n

4 7 746 900 431 n n n n

5 8 737 708 588 n n n

5 8 737 708 589 n

6 7 747 029 972 n n n n

6

Schroef (10x)

HMI Roundagon wit

HMI Roundagon zwart

Schroef DIN 912 M4x10 (5x)

GC9000i 20-45kW Bedieningspaneel

User interface

Bedienfeld

Tableau de commande

Opmerkingen

Remarks

Bemerkungen

Remarques

Benaming

Description

Bezeichnung

Dénomination

Afdekkap

Scharnier

Clip

19.10.2018 17 6720871230



Pos

1

1

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

25

2

1

1

2

3

4

5

6

7

8

9

9

10

11

12

13

13

14

15

16

18

18

19

19

21

3

1

1

1

1

Pos

Kanal Gas-Luft-Gemisch WB5-IVDuct gas air mixture WB5-IV

Vertalinglijst

List of translations

Übersetzungsliste

Liste des traductions

DenominationBeschreibungDescription

Canal mélange gaz-air WB5-IVKanal Gas-Luft-Gemisch WB5-IVDuct gas-air mixture WB5-IV

Canal mélange gaz-airKanal Gas-Luft-Gemisch WB5-II+Duct gas air mixture WB5-II+

Groupe de constructionBaugruppeElement of construction

Canal mélange gaz-airKanal Gas-Luft-GemischDuct gas-air mixture

Service-Kit WB5 II plus <45kWService-Kit WB5 II plus <45kWService-Kit WB5 II plus <45kW

Service-Kit WB5 IV >45kWService-Kit WB5 IV >45kWService-Kit WB5 IV >45kW

BrûleurBrennerBurner

EcrouMutterNut

CouvercleDeckel obenCover Top

BrûleurBrennerburner

SupportHalterungBracket

CouvercleDeckel obenCover top

VisSchraube HammerScrew hammer

Joint canal mélange gaz-airDichtung GemischkanalSeal gas air channel

Joint couvercle WB 5-II plus CMS <=42kWDichtung Brenner WB 5-II plus CMS <=42kWSeal burner WB 5-II plus CMS <=42kW

Joint couvercle WB 5-II plus >=45kWDichtung Brenner WB 5-II plus >=45kWGasket cover WB 5-II plus >=45kW

Joint Ø 87,5mmDichtring Ø 87,5mmFlue pipe seal Ø 87,5mm

Sachet de jointsDichtungssatzSet of washers

Joint couvercleDichtung WartungsdeckelSealing service cover

JointDichtungWasher

CouvercleWartungsdeckelService cover

JointDichtungSealing

Limiteur de températureTemperaturbegrenzer kplTemperature limiter assy

Sonde de températureTemperaturfühlerTemperature sensor

Coupe tirage antirefouleurAbgassammlerFlue gas collector

Limiteur de températureTemperaturbegrenzerTemperature limiter

Jeu d'électrodesElektroden-SetElectrode set

Joint (10x)Dichtung Elektrode Insulfrax (10x)Gasket electrode Insulfrax (10x)

Échangeur thermique WB5-IVWärmetauscher WB5-IV kplHeat exchanger WB5-IV

Échangeur thermique WB5-II plusWärmetauscher WB5-II plusHeat exchanger WB5-II plus

Support muralWandhalterWallmounting bracket

Groupe de constructionBaugruppeElement of construction

Vis M 35 x 35 (2x)Schraube M 35 x 35 (2x)Screw M 35 x 35 (2x)

Tuyau de fumées - adaptateurAbgasrohr - AdapterFlue pipe - adapter

Joint Ø80mmDichtung Ø80mmWasher Ø80mm

Vis M 3.5 x 12 (6x)Schraube M 3,5 x 12 (6x)Screw M 3.5 x 12 (6x)

Plaque incl. vis 4,8x13 (2x)Platte inkl. Schraube 4,8x13 (2x)Plate incl. screw 4.8x13 (2x)

Tuyau de fuméesAbgasrohrFlue pipe

Capuchon de raccordementKappe ModulationsanschlussCap modulation connection

BouchonStopfenPlug

Joint à lèvres DN125Lippendichtung DN125Shaped seal DN125

Joint à lèvres DN 80mmLippendichtung DN 80mmShaped seal DN 80

Joint cacheDichtung BlendeGasket cover

Adaptateur conduite d'évacuation fuméesAbgasrohradapterFlue adaptor

Vis, high torque 5mm (2x)Schraube, high torque 5mm (2x)Screw, high torque 5mm (2x)

CirclipsSicherungsscheibeLocking washer

Revêtement Bosch, droiteSeitenblende Bosch, rechtsCover Bosch, right

Revêtement Bosch, gaucheSeitenblende Bosch, linksCover Bosch, left

Revêtement connexions d'installationBlende Installer-VerbindungenCover installer connections

Vase d'expansionAusdehnungsgefäßExpansion vessel

Pied de transport (D)Transportschiene (R)Transport tray (R)

Couvercle Décharge de tractionZugentlastung BlendeCover Strain relief

Revêtement noir BOSCHAbdeckung kpl. BOSCH schwarzCover assembly BOSCH black

Pied de transport (G)Transportschiene (L)Transport tray (L)

Groupe de constructionBaugruppeElement of construction

Revêtement blanc BOSCHAbdeckung kpl. BOSCH weißCover assembly BOSCH white

Vertalinglijst

List of translations

Übersetzungsliste

Liste des traductions

DenominationBeschreibungDescription

19.10.2018 18 6720871230



2

3

4

5

6

7

8

8

9

10

11

12

13

14

16

17

20

21

22

22

23

30

4A

1

2

3

4

5

6

10

12

13

14

15

16

17

18

33

37

39

41

43

44

45

46

47

48

49

50

51

52

53

54

55

57

58

59

Pos

60

61

62

63

Dispositif de retourRücklaufeinheitReturn unit

Vis M5x35 (10x)Schraube M5x35 (10x)Screw M5x35 (10x)

Joint torique 20.22 x 3.53 (10x)O-Ring 20.22 x 3.53 (10x)O-ring 20.22 x 3.53 70 EPDM (x10)

Tube retourRohr Rücklauf untenReturn pipe

Tuyau DHW InRohr DHW InPipe DHW In

Vertalinglijst

List of translations

Übersetzungsliste

Liste des traductions

DenominationBeschreibungDescription

Tuyau de départRohr Vorlauf untenFlow pipe

Joint 23.9x17.2x1.5 (10x)Dichtung 23.9x17.2x1.5 (10x)Washer 23.9x17.2x1.5 (10x)

Joint 18.6x13.5x1.5 (10x)Dichtung 18.6x13.5x1.5 (10x)Washer 18.6x13.5x1.5 (10x)

Tuyau DHW OutRohr Vorlauf hintenPipe DHW Out

Tube retourRücklaufrohrReturn pipe

Tuyau vase d'expansionRohr AusdehnungsgefäßPipe expansion vessel

Joint torique 13,87x3,53 (x10)O-Ring 13,87x3,53 (10x)O-ring 13,87x3,53 (10x)

Clamp (2x)Klemme (2x)Clip (2x)

Jt met/caout. 18,5x24,3 (10x)Dichtung 18,5x24,3 (10x)Washer 18,5x24,3 (10x)

Joint torique 23x4 (10x)O-Ring 23x4 (10x)O-ring 23x4 (x10)

Epingle 18 mm (10x)Haltefeder 18 mm (10x)Clip Wire 18mm (10x)

Coude - Soupape de sécuritéBogen - SicherheitsventilElbow - Pressure relief valve

Joint torique 17x4 (x10)O-Ring 17x4 (10x)O-ring 17x4 (10x)

Tuyau de départRohr Vorlauf MitteFlow pipe

Support tuyau verticalBügel Rohr vertikalBracket pipe vertical

CoudeBogenElbow

Clip de maintienKlammer DruckmesserClip

Tuyau de purgeEntlüftungsschlauchAir vent hose

Joint 1" (1x)Dichtscheibe 1" (1x)Washer 1" (1x)

Capteur de pressionDruckfühlerPressure sensor

Purgeur avec raccord de tuyauxEntlüfter mit SchlauchverbindungAir vent with hose connection

ClipKlammerClip

Tuyau départRohr Vorlauf obenSupply pipe

ManomètreDruckmessgerätPressure gauge

Joint torique 20,22x3,53O-Ring 20,22x3,53O-ring 20,22x3,53

Raccord tuyau soupleGummitülleRubber grommet

Soupape de securiteSicherheitsventilSafety Valve

Tuyau d evacuationSchlauchHose

Tube de révision DN80 KFDeckelCover

Joint pour siphonDichtung Schiebesitz SiphonSeal Horse Shoe Connector syphon

SiphonSyphonSiphon

Sachet de joints (10x)Dichtungsset (10x)Washer set

Groupe de constructionBaugruppeElement of construction

Pompe UPM2 15-70 HU1Pumpe UPM2 15-70 HU1Pump UPM2 15-70 HU1

BoulonBolzen Sechskant lang M6 WB5Bolt oblong hexagon M6 WB5

Sceau de sécurité Venturi (10x)Sicherheitssiegel Venturi (10x)Security Seal Venturi (10x)

Vis M6x20 (10x)Schraube M6x20 (10x)Screw metrical thread Spec M6x20 (10x)

Ecrou & VisMutter M6 & Schraube M6x30-5.8Nut M6 & Screw M6x30-5.8

VentilateurGebläseFan

VenturiVenturiVenturi

Joint 20,5x15x10/4,5 (10x)Dichtung 20,5x15x10/4,5 (10x)Seal gasvalve 20,5x15x10/4,5 (10x)

Tuyau de gazGasrohrGas pipe

Joint torique 12x3O-Ring 12x3O-ring 12x3

Bloc gazGasarmaturGas valve

Tuyeau be gazGasrohr obenGas pipe

Joint (10x)Dichtung Gasrohr oben (10x)Gasket gaspipe top (10x)

Vis M4x8Schraube M4x8Screw M4x8

Sceau venturi noirDichtung Plombierung Venturi-Rohr swSeal securing funnel venturi pipe black

Chambre de melangeMischeinheitMixing unit

Chambre de melange 50kWMischeinheit 50kWMixing unit 50kW

TôleBefestigungsblechSheet metal

Joint torique (10x)O-Ring (10x)O-ring (10x)

SoupapeVentilValve

JointDichtringWasher

Joint canal mélange gaz-airDichtung GemischkanalSeal gas air channel

RevêtementAbdeckung Einsatz KanalCover insert canal
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Sachet de jointsDichtungsboxSet of washers

Sachet de jointsDichtungsbox KompakthydraulikSet of washers compact hydraulic

Borne de raccordement 24V, Set (7x)Anschlussklemme 24V, Set (7x)Connector LV, Set (7x)

Borne de raccordement 230V, Set (5x)Anschlussklemme 230V, Set (5x)Connector HV, Set (5x)

Guide de câbleKabelführungCable guide

Faisceau circulateur 230VPumpenkabel 230VPump cable HV

Revêtement Unité de contrôle (set)Blende Steuereinheit (Set)Cover Control box (set)

Faisceau de câbles installation 24VKabelbaum Installation 24VCable harness installation LV

Fusible (x10)Sicherung 5x20 F 5A (10x)Fuse (10x)

Vertalinglijst

List of translations

Übersetzungsliste

Liste des traductions

DenominationBeschreibungDescription

InterrupteurSchalter mit WippePower switch

Serre câble (2x)Zugentlastung (2x)Cord grip (2x)

HCM 1442HCM 1442Boiler Identification Module 1442

Faisceau de câbles installation 230VKabelbaum Installation 230VCable harness installation HV

Module d'identification chaudière 1732KIM 1732Boiler identification module 1732

HCM 1440HCM 1440Boiler Identification Module 1440

Prise de câbleKabelbuchseCable jack

Tableau électriqueSteuergerätControl unit

Support Unité de contrôleBügel SteuereinheitBracket Control box

Câble de réseauNetzkabelPower cable

Faisceau de câbles interne 24VKabelbaum intern 24VHarness internal LV

Câble plat HMIFlachbandkabel HMIFlat cable HMI

Faisceau d'electrodesZündleitungIgnition cable

Faisceau de câbles interne 230VKabelbaum intern 230VCable harness internal HV

Groupe de constructionBaugruppeElement of construction

Transformateur d'allumageZündtrafoIgnition transformer

Support HydrauliqueBügel HydraulikBracket Hydraulics

Joint 1" (1x)Dichtscheibe 1" (1x)Washer 1" (1x)

Tuyau de purgeEntlüftungsschlauchAir vent hose

Robinet de remplissageFüllventilFilling valve

Capteur de pressionDruckfühlerPressure sensor

Clip de maintienKlammer DruckmesserClip

SondeFühlerSensor

RessortFederSpring

ClipKlammerClip

Tube retourRohr Rücklauf untenReturn

Joint 1" (1x)Dichtscheibe 1" (1x)Washer 1" (1x)

Ecrou raccordÜberwurfmutterNut

Purgeur avec raccord de tuyauxEntlüfter mit SchlauchverbindungAir vent with hose connection

ClipKlammerClip

Tuyau départRohr Vorlauf obenSupply pipe

ManomètreDruckmessgerätPressure gauge

Joint torique 20,22x3,53O-Ring 20,22x3,53O-ring 20,22x3,53

Raccord tuyau soupleGummitülleRubber grommet

Tuyau d evacuationSchlauchHose

Tuyau de départRohr Vorlauf untenFlow pipe

Joint pour siphonDichtung Schiebesitz SiphonSeal Horse Shoe Connector syphon

Soupape de sécurité - matière plastiqueSicherheitsventil - KunststoffPressure relief valve - plastic

Sachet de joints (10x)Dichtungsset (10x)Washer set

Tube de révision DN80 KFDeckelCover

Pompe UPMGEO 15-65 130Pumpe UPMGEO 15-65 130Pump UPMGEO 15-65 130

SiphonSyphonSiphon

Vase d'expansionAusdehnungsgefäßExpansion vessel

Groupe de constructionBaugruppeElement of construction

Sonde de temperatureTemperaturfühlerTemperature sensor

Clip 13MM (1X)Haltefeder 13mm (1x)Safety Clip 13mm (1x)

BouchonStopfenPlug

Raccord en T - DépartT-Stück - VorlaufTee - Flow

Robinet de vidange avec joint toriqueEntleerhahn mit O-RingDrain valve with o-ring

RessortFederSpring

Clip (10x)Klammer (10x)Clip pump return unit (x10)

BouchonStopfenPlug
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BE7 736 701 486 GC9000iW 45 23

BE7 736 701 484 GC9000iW 30 E 23

BE7 736 701 485 GC9000iW 30 EB 23

BE7 736 701 483 GC9000iW 20 E 23

Toesteltypes

Types of appliances

Gerätetypen

Types de chaudieres

Toestel

Appliance

Gerät

Chaudière

Bestelnummer

Ordering no.

Bestell-Nr.

Numéro de commande

Land

Country

Land

Pays

S-Nr.

S-Nr.

S-Nr.

S-Nr.

Opmerkingen

Remarks

Bemerkungen

Remarques

HMI Roundagon noirHMI Roundagon schwarzHMI Roundagon black

VIS A TETE CYLINDRIQUE DIN912 M4X10 (5X)Zylinderschraube DIN912 M4x10 (5x)everpScrew cheese-head DIN 912 M4x10 (5x)

Vis (10x)Schraube (10x)Screw cover (10x)

HMI Roundagon blancHMI Roundagon weißHMI Roundagon white

CharnièreScharnierHinge

CirclipsSicherungsscheibeLocking washer

Groupe de constructionBaugruppeElement of construction

RevêtementAbdeckung Klappe RückseiteCover Backside Flap
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